

2010年11月 会讯简报 (2010-03期总15期)

我会接下来的活动如下：

序号	活动项目	日期
1	卓南生教授时事讲座：东亚风云与中日关系展望	1月1日星期六 3pm
2	景德镇陶瓷展卖会	1月1日星期六 1月2日星期日
3	办理 2011 年度助学金申请	截止日期 1月15日
4	兔年新春祭祖团拜	2月6日 11am
9	合唱团征求男女高低音声部歌手	截止日期 1月5日

《欢迎您参加的活动》

1. 卓南生教授时事讲座：东亚风云与中日关系展望

近日发生钓鱼岛撞船事件后，中日间平静一小段时期后又波澜迭起，中日间的恩怨再添新章。中日间今后何去何从，会如何发展？针对此，2011 新年第一天，我会与随笔南洋网将联合举办时事讲座，邀请卓南生教授主讲“东亚风云与中日关系展望”。

卓南生教授，早年在华中和南洋大学受教育，后赴日本攻读新闻学，后获社会学博士学位。历任《星洲日报》社论委员兼执行编辑、《联合早报》社论委员兼东京特派员。1989年转入学界，先后任教于东京大学、京都龙谷大学。现任北京大学客座教授，北大新闻学研究会副会长兼导师，还有日本龙谷大学名誉教授。

日期时间：2011年1月1日下午3点

地点：李氏总会三楼陇西阁

入场免费（讲座后备有自助餐招待）

2. 景德镇陶瓷展卖会

本会副建设崇进宗长，为庆祝 104 周年，捐赠予总会一批景德镇瓷器，包括精美的茶具、餐具、花瓶、瓷画、水缸、瓷桌等等，本会特此举办展卖会，筹得的款项悉数充作会务活动基金。希望宗亲们转告友好，前来参观选购，或能为来临的春节觅得上好陶瓷迎接新春。

日期时间：2011 年 1 月 1 日（星期六）及 1 月 2 日（星期日）

时间：早上十时 至 晚上九时

地点：李氏总会四楼

3. 2011 年度助学金

2011 年度的助学金，已接受申请。凡我会男女会员，家庭一年总收入不超过 S\$24,000，或人均年收入不超过 S\$6,000 者，皆可为其子女申请助学金，若申请人的收入超过规定，但有特别理由，仍可提出申请，本会将酌情考虑。请参阅附上的助学金申请规则和申请表。有意申请者请在 1 月 15 日前将申请表格寄回总会。

任何还未加入我会的李姓宗亲，若有意为其子女申请助学金，可即刻申请加入成为会员，同时提出助学金申请。目前申请进入我会，免入会费，也无须缴纳年捐。

助学金颁发日期订于 2 月 6 日（星期日，也是年初四）中午。

4. 2011 年新春团拜

岁月流转飞速，转眼春节就要来临。我会定于年初四（2月6日星期日）上午十一时举办祭祖和团拜，为宗亲们祈福于兔年。为方便安排事宜，有意出席的宗亲最好先报名，电话：62967388。

《活动回顾》

自上一期会讯后，我会进行的活动汇报如下：

5. 双月聚餐会

10/09/2010，星期五晚，席开六桌，除聚餐会成员外，出席者包括会里的多位元老前辈，及中国驻新加坡大使馆的丽丽宗妹，场面非常热闹。

14/11/2010，星期日，席开五桌，除聚餐会成员外，也款待了“2010年度世界李氏恳亲会”旅行团的团员们。

6. 2010年度李氏宗亲共庆中秋联欢晚会

19/09/10（星期日）晚，我李氏总会，连同潮州陇西李氏公会、李氏（五山始祖）宗亲会、嘉应李氏公会，琼崖李氏公等四间兄弟宗团，和加冷民众俱乐部假 KALLANG CC 共同联办中秋联欢晚会，本会名誉顾问玉云宗姐莅临为晚会主宾。出席的宗亲朋友达千余人，破了去年记录。晚会节目精彩，食物丰盛，外加 150 个总值近 S\$6500 的幸运奖，让宗亲们过了一个丰富快乐的中秋我会，人人喜笑颜开，尽兴而归。

7. 2010年度世界李氏恳亲大会

2010年10月28日至11月2日，由会长滋长宗长率领“新加坡李氏宗亲代表团”，此团包括潮州陇西李氏公会、嘉应李氏公会、琼崖李氏公会、李氏（五山始祖）宗亲会及本会，共37人，远赴金门出席由“金门县李氏宗亲会”承办的“2010年度世界李氏恳亲大会”，并拜访闽南君怀堂管理委员会，及闽南李氏宗亲联谊会，同时亦到南安梅山

拜访芙蓉基金会，参观光前学村，瞻仰光前故居，以及参观厦门、泉州一带的名胜古迹。

8. 第三届李文献医生杯李氏总会高尔夫球赛

2010年11月12日，假来佛士乡村俱乐部（Raffles Country Club）成功举办“第三届李文献医生杯李氏总会高尔夫球赛”。参赛者包括本会名誉顾问暨惹兰勿刹集选区国会议员李文献医生，中国大使馆领事部龚春森参赞等，共 28 Flight (109人)。本会副会长启发宗长技高“没得挡”，连续获得三届冠军，捧走了第一个“李文献杯”。

9. 本会成立 104 周年庆典晚会

2010年11月30日（星期二），假国敦河畔大酒店四楼宴会厅举行，并敦请本会名誉顾问暨贸工部兼人力部政务部长奕贤宗长是为晚会主宾。当晚出席的宗亲人数近600人，在大家的共同努力下，庆典获得了圆满成功。

10. 李氏总会合唱团演唱会

为庆祝我会成立104周年，本会歌咏队扩展成合唱团，于2010年11月13日（星期六），假新加坡发展银行礼堂举办了“鹂歌初啼庆周年”演唱会。演唱以混声合唱为主，辅以男女小组唱，对唱，呈献了多首广受欢迎的歌曲，包括“夜来香”，“但愿人长久”，“南屏晚钟”和多首各国民歌。出席观看的来宾，除喜爱歌唱的宗亲们外，还有许多音乐界的朋友。

合唱团众团员演唱时散发出的热情，激情，认真，和演唱水平，获得来宾们的高度赞赏；加上李天侠宗姐的高歌一曲，专业歌唱老师李昕老师，李红梅老师，民歌好手李丽丹老师的专业水准独唱，李彬老师的全场伴奏，获得的掌声，是一阵又一阵。演出后收集到的许多赞许和肯定，让团员们都感到近两年来的辛苦和付出，都非常值得。合唱团特别感谢许多朋友和宗亲，非常细腻地提出意见，足见他们对合唱团的爱护和

期望。

经此演出，合唱团团员们从此充满信心，李昕老师和团员们都表示将好好策划来年的学习和演出，一定为爱护李氏总会合唱团的宗亲们和朋友们奉献更好的演唱。

合唱团招收团员

合唱团计划在 2011 年在会内会外展开一系列大小演唱，因此征求男女高低音部歌唱员。欢迎爱好歌唱艺术的宗亲们和朋友们（不拘姓氏）踊跃参加本会合唱团。合唱团逢星期五晚上进行练习。详情可与总会秘书处联络，电话：62967388。

11. 马来西亚一日游

2010 年 12 月 19 日，乘出席柔南李氏公会成立二十六周年庆典晚宴之机，本会交际组和康乐组特意为大家举办“马来西亚一日游”，兼到笨珍李氏公会拜访，以及参观龟咯岛养鱼场，浏览红树林等。由会长滋长率团，出席人数共 38 人。

《其他事项》

12. 祭奠李夫人

本会名誉顾问光耀宗长令德配，暨显龙宗长令慈，于 02/10/2010（星期六）安详逝世。本会会长滋长宗长带领三十多位理事，于 05/10/2010（星期二）上午前往总统府吊唁。

13. 受保留建筑

本会大厦已正式获得市区重建局决定保留为具有特色的历史建筑物。有关消息，在 05/10 联合早报的第 8 版“新加坡新闻”里有详细报到。

